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Показники ударів м’яча по воротах фіналіста чемпіонату світу 2022 року збірної 

команди Франції 

Перевозник В.І., Паевський В.В. 

Харківська державна академія фізичної культури 

Анотація. Аналіз виступу найсильніших команд світу дозволяє сформувати основні 

тенденції, які намітилися у сучасному футболі. Сьогодні підвищується значимість кожного 

ігрового епізоду. Мета дослідження – проаналізувати кількісні та якісні показники ударів 

по воротах збірної команди Франції на чемпіонаті світу з футболу 2022 року. Методи 

дослідження: теоретичний аналіз і узагальнення даних науково-методичної літератури, 

методи педагогічних спостережень, методи математичної статистики. Реєстрація 

техніко-тактичних дій (удари по воротах) збірної команди Франції здійснювалось під час 

проведення чемпіонату світу з футболу 2022 року. Було переглянуто та проаналізовано 

шість ігор з командами Австралії, Тунісу, Польщі, Англії, Марокко, Аргентини. 

Реєструвалися удари в площину воріт, удари повз ворота, удари вище воріт, заблоковані 

удари, забиті м´ячі. Фіксувалися удари загалом та удари головою. Результати 

дослідження: в результаті проведеного дослідження були встановлені відмінності в 

кількісних та якісних показниках ударів у ворота суперників гравців збірної команди Франція 

на чемпіонаті світу 2022 року. Визначено середні показники ударів по воротах збірної 

Франції у шести іграх. Кількісні показники збірної команди Франції складають: Австралія - 

16 ударів, Туніс – 8 ударів, Польща – 16 ударів, Англія – 7 ударів, Марокко – 15 ударів, 

Аргентина - 4 удари. Середній показник за шість ігор становив – 11 ударів. Коефіцієнт 

браку склав із командами Австралії – 62%, Тунісу – 75%, Польщі – 38%, Англії – 43%, 

Марокко –75%, Аргентини – 62%. Середній показник коефіцієнта браку за шість ігор склав 

– 59%. Висновки: В результаті проведеного дослідження було встановлено, що гравці  

збірної команди Франції у шести іграх чемпіонату світу 2022 року за гру здійснила 11,0±2,74 

ударів м´яча по воротах. Найбільша кількість ударів була виконана у грі з командами 

Австралії та Польщі – 16. Ударів у площину воріт найбільшу кількість зроблено в грі проти 

Австралії – 6 ударів та Польщі – 10 ударів. В шести іграх збірна Франції забила ударом 

головою 2 голи, що у середньому складає  0,3 голи за гру. 

Ключові слова: удари в площину воріт; удари повз ворота; удари вище воріт; 

заблоковані удари. 

Вступ. Основним показником 

процесів, що відбуваються в футболі, є 

змагання чемпіонату світу, що 

проводяться один раз в чотири роки, де у 

фінальній стадії зустрічаються 

найсильніші команди всіх континентів. 

Фінальні ігри цих турнірів є орієнтиром 

для всіх провідних команд (Хоменко, et al., 

2021).  

Аналіз виступу найсильніших команд 

світу дозволяє сформувати основні 

тенденції, які намітилися у сучасному 

футболі. У сучасному футболі 

підвищується значимість кожного ігрового 

епізоду (Перевозник & Паевський, 2021).  

_____________________________ 

© Перевозник В. І., Паевський В. В. 

Розвиток футболу визначає 

суперництво між нападом та захистом в 

одному часовому просторі. 

Головний тренер збірної команди 

Франції Дідьє Дешам висловив таку 

думку, що головне для команди не 

пропустити м’яч у свої ворота, бо 

протягом матчу завжди буде 2-3 моменти 

для того, щоб забити гол (Перевозник & 

Паевський, 2018). 

Аналіз виступу найсильніших 

команд світу дозволяє сформувати основні 

тенденції, які намітилися у сучасному 

футболі. Сьогодні підвищується 

значимість кожного ігрового епізоду 

(Перевозник, & Паевський, 2021).  

На чемпіонаті світу з футболу у 

2006 році, збірна команда України нанесла 
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20 ударів по воротах суперника у 

переможному поєдинку групового етапу з 

командою Саудівської Аравії, при цьому 9 

з них у площину воріт, (рахунок 4:0). У цій 

грі Каліниченко відзначився найвищою 

середньоматчевою кількістю ударів по 

воротах – він виконав 5 ударів, 3 з яких 

влучили у площину воріт. Загалом у всіх 5 

матчах чемпіонату найбільшу кількість 

голів (серед українців) – по два, забили 

Ребров і Шевченко (Максименко, & 

Костюкін, 2007). 

На чемпіонаті Європи 2020–

2021 рр. збірна України у 1/8 фіналу зі 

збірною Швеції виконала 15 ударів, із них 

з негативним показником – 11. Коефіцієнт 

браку склав 73%. Зі збірною Англії в 1/4 

фіналу, збірна України виконала загалом 7 

ударів, з негативним показником – 5. 

Коефіцієнт браку склав – 71%, що вказує 

на низький рівень виконання технічних дій 

(Перевозник, & Паевський, 2021). 

Треба відмітити, що у багатьох 

фахівців викликає інтерес до тих техніко-

тактичних дій (ТТД), які роблять 

найбільший внесок в досягнення перемоги 

над суперником. До таких ТТД фахівці 

відносять удари по воротах (Перцухов, 

2018; Перцухов, 2018а, 2018b; Перцухов, et 

al., 2017; Шаленко, et al., 2012). 

Порівнюючи показники забитих та 

пропущених м’ячів, чемпіонату світу 2014, 

2018р.р., команд, які увійшли в 1/8 фіналу, 

можна констатувати той факт, що у 2014 

році було забито – 90 м’ячів, пропущено – 

46, різниця м’ячів – 44. У 2018 році забито 

голів у ворота суперників – 92, пропущено 

– 41, різниця м’ячів – 51, що не суттєво, 

але у 2018 році було забито на 2 м’ячі 

більше і пропущено на 5 м’ячів менше, що 

свідчить про стабільність показників у 

нападі, і більш надійну гру у захисті 

(Перевозник, & Паевський, 2019). 

На думку Латишева М. В., 

Квасниці О.М., Фененка С.А., 

Свіргунця Є.М., аналіз змагальної 

діяльності та створення профілю команд 

основної частини чемпіонату Європи, 

світу з футболу, дає змогу доповнити та 

розшири сучасні знання з проблематики 

футболу та дозволяє використовувати 

отримані данні для моделювання та 

прогнозування змагальної діяльності 

(Латишев, et al., 2021). 

За останні роки достатня кількість 

робіт присвячено аналізу змагальної 

діяльності у футболі. Особливий інтерес 

представляють дані, які характеризують 

виконання завершальної фази атакуючих 

дій національними збірними командами, 

які брали участь в чемпіонатах світу з 

футболу (Хоменко, et al., 2021).  

Тенденція розвитку сучасного 

футболу в світі вимагає від тренерів 

постійного пошуку нових, більш 

досконалих тактичних комбінацій та 

взаємодій, тому проведення порівняльного 

аналізу ударів по воротах та забитих голів 

на чемпіонаті світу з футболу на 

сьогоднішній день є актуальним. 

Зв'язок дослідження з науковими 

програмами, планами, темами. 

Дослідження проводилося відповідно до 

теми науково – дослідної роботи 

Харківської державної академії фізичної 

культури «Оптимізація тренувального 

процесу в спортивних іграх» (номер 

державної реєстрації 0112U101644). 

Мета дослідження – 

проаналізувати кількісні та якісні 

показники ударів м’яча по воротах збірної 

команди Франції на чемпіонаті світу з 

футболу 2022 року. 

Матеріал і методи дослідження. У 

дослідженні проводилася реєстрація та 

аналіз ударів по воротах збірної команди 

Франції в іграх чемпіонату світу 2022 

року. Було проаналізовано шість ігор 

включаючи фінальну гру зі збірною 

Аргентини.  

Для більш об’єктивної інформації 

при порівнянні з іншими іграми, 

аналізувалися дії тільки основного часу. 

Вивчалися такі показники: кількість ударів 

у площину воріт, кількість ударів повз 

ворота, кількість ударів вище воріт, 

кількість заблокованих ударів; кількість 

забитих м’ячів, коефіцієнт браку. Окремо 

розглядалися удари м´яча у ворота 

головою. 

Коефіцієнт браку (КБ) визначався у 

відсотках як: 
 

КБ=кількість не точних ударів м’яча Х 100 

загальна кількість ударів м’яча 
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Методи дослідження: теоретичний 

аналіз і узагальнення науково-методичної 

літератури, методи педагогічних 

спостережень, методи математичної 

статистики.    

Результати досліджень та їх 

обговорення. Аналізуючи показники 

збірної команди Франції на чемпіонаті 

світу з футболу 2022 року у іграх, які нами 

розглядалися, можна констатувати, що 

найбільшу кількість точних ударів по 

воротах гравці команди виконали у грі з 

командою Польщі – 10 разів, забив при 

цьому 3 м’ячі. З командами Тунісу і 

Марокко було виконано всього 2 удари у 

ствір воріт, а найгірший показник був 

зафіксований у грі з командою Аргентини 

– 1 удар (табл. 1). На наш погляд, це в 

першу чергу залежить від того, як команда 

суперника будує свою тактику у обороні. 

Таблиця 1 

Кількісні та якісні показники ударів м’яча у ворота збірної команди Франції на 

чемпіонаті світу 2022 року (показники за шість ігор) 
Показники                                        Команди Усього 

Австралія Туніс Польща Англія Марокко Аргентина 

Удари у площину воріт        6 2 10 4 2 1 25 

Удари повз ворота        4 3 4 1 5 1 18 

Удари вище воріт        3 1 2 1 1 2 10 

Удари заблоковані        3 2 _ 1 7 _ 13 

Забиті м’ячі        4 0 3 2  2 2 13 

Усього       16  8 16 7 15 4 66 

Коефіцієнт браку       62% 75% 38% 43% 86% 75% 62% 

 

Треба також відзначити, що не 

дивлячись на те, що у грі з командою 

Австралії гравцями команди Франції у 

площину воріт було зроблено 6 ударів, з 

яких забито 4 м’ячі, це кращий показник з 

усіх шести проведених ігор. 

Аналізуюяи удари повз ворота 

встановлено, що найбільша кількість цих 

ударів була зареєстрована у грі з командою 

Марокко – 5 ударів, а найменша у грі з 

командами Аргентини та Англії. І це 

мабуть закономірно у зв’язку з тим, що 

загальна кількість ударів складала у грі 

проти Англії – 7, проти Аргентини – 4. 

Удари вище воріт суттєво не 

відрізняються, за винятком гри з командою 

Австралії – 3. 

Найбільшу кількість ударів м’яча 

французскьких футболістів було 

заблоковано гравцями команди Марокко – 

7. З командами Польщі та Аргентини 

таких епізодів гри не виникало.    

Що стосується забитих м’ячів, то у 

кожній грі гравці команди Франції 

забивали у ворота суперника від двох до 

чотирьох м’ячів, за винятком гри з 

командою Туніса, в якій французи не 

забили жодного голу. 

Загальна кількість ударів, 

зроблених командою Франції у іграх з 

командами Австралії та Польщі складала 

по 16 ударів, але коефіцієнт браку у цих 

іграх суттєво відрізняється, у грі з 

Австралією він склав 62%, з Польщою – 

37%.  

У грі з командою Марокко було 

зареєстровано з боку французів 15 ударів 

м’яча по воротах, це один із кращих 

показників французської команди. 

Одночасно з цим, коефіцієнт браку у даній 

грі був 86 %, що є найгіршим показником з 

шести ігор.  

В іграх з командою Туніса 

французами було зроблено 8 ударів, з 

коефіцієнтом браку 75%, з командою 

Англії – 7 ударів, з коефіцієнтом браку 

43%, Аргентини – 4 удари, з коефіцієнтом 

браку – 75%. 

Загальна кількість ударів у шести 

іграх команди Франції склала 66 ударів, з 

коефіцієнтом браку 62%. Для порівняння 

команди учасниці Ліги чемпіонів УЄФА 

сезону 2019/2020 групи «С» за шість ігор 

найбільше ударів м’яча по воротах 

завдавали гравці команди «манчестер Сіті» 

(переможець групи) – 92 удари, а 

найменше – гравці команди «Динамо» 
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(Загреб, Хорватія) (останнє місце в групі), 

50 ударів (Перцухов, et al., 2020). 

З вище сказаного можна зробити 

висновок, що гравцями команди Франції 

виконувалось різна кількість ударів, як 

точних (у створ воріт), так і не точних 

(поза ворота, вище воріт, заблокованих), 

різниця між цими ударами складала від 4 

до 16. Відповідно в іграх був різний 

коефіцієнт браку, від 37% до 86%. 

Середній показник ударів м’яча по 

воротах суперника у збірній команді 

Франції, у шести досліджених нами іграх 

чемпіонату світу з футболу у 2022 році, 

дорівнював 11,0±2,74. Для порівняння, 

команди групи «С» учасниці Ліги 

чемпіонів УЄФА сезону 2019/2020 у 

середньому за гру здійснювали 12,1±1,0 

ударів (Перцухов et al., 2020).  

Сучасний футбол характеризується 

застосуванням значно складних у 

координаційному відношенні технічних 

прийомів, таких як удари головою. 

Великого значення набуває вміння 

використовувати удари головою в 

конкретних ігрових ситуаціях і в умовах 

постійної та активної протидії суперника. 

Показники ударів мяча по воротах 

головою представлено в табл. 2. 

З табл. 2 видно, що гравцями 

збірної Франції за шість ігор було 

виконано: ударів головою у площину воріт 

– 5 ударів, повз ворота – 3 удари і вище 

воріт –1 удар. Загальна кількість ударів 

головою склала – 9, коефіціент браку – 

44 %. 

 

Таблиця 2. 

Кількісні та якісні показники ударів м’яча по воротах головою  

гравцями збірної Франції на Чемпіонаті світу з футболу 2022 році (показники за шість ігор) 

Показники Австралія Туніс Польща Англія Марокко Аргентіна Усьго 

Удари у площину воріт 3 1  1   5 

Удари повз ворота 1    1 1 3 

Удари вище воріт   1    1 

Удари заблоковані        

Забиті м’ячі 1   1   2 

Усього 4 1 1 1 1 1 9 

Коефіцієнт браку       44% 

 

В шести іграх збірна Франції забила 

ударом головою – 2 голи, що в середньому 

складає – 0,3 голи за гру, хоча середня 

кількість голів за матч на чемпіонаті світу 

у 2022 році складає 2,69 голи після удару 

головою за матч. Найбільшу кількість 

голів – 16 у цьому Чемпіонаті головою 

забила команда Франції. 

Недивлячись на те, що гра головою 

вважається складним технічним елементом 

гравцями команди Франції було зроблено 

5 ударів головою у площину воріт. (У грі зі 

збірною Аргентини враховувався тільки 

основний час гри). 

На рис. 2 представленні кількісні 

показники ударів по воротах суперника 

головою, які сутєво не відрізняються за 

виключенням гри з командою Австралії де 

було виконано – 4 удари головою. 

Висновки. 1. В результаті 

проведеного дослідження було 

встановлено, що гравці  збірної команди 

Франції у шести іграх чемпіонату світу 

2022 року за гру здійснила 11 ударів мяча 

по воротах. Найбільша кількість ударів 

була виконана у грі з командами Австралії 

та Польщі – 16. Ударів у площину воріт 

найбільшу кількість зроблено в грі проти 

Австралії – 6 ударів та Польщі – 10 ударів. 

1. В шести іграх збірна Франції забила 

ударом головою 2 голи, що у середньому 

складає  0,3 голи за гру. 
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Рис. 2 Кількісні показники ударів мяча по воротах гравців збірної Франції в іграх чемпіонату 

світу з футболу 2022 року (показники за шість ігор), рази 

   

Перспективи подальших 

досліджень у даному напрямку. 

Подальші дослідження можуть бути 

присвячені вивченю таких ТТД як 

одноборства у горі, відбор м’яча, 

перехоплення та динамика виконання цих 

ТТД.  

Конфлікт інтересів. Автори 

заявляють, що відсутній будь-який 

конфлікт інтересів. 

Джерела фінансування. Ця стаття 

не отримала фінансової підтримки від 

державної, громадської або комерційної 

організації. 
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Abstract. Perevoznyk V.I., Paievskyi V.V. Indicators of ball hits on the goal of the finalist 

the 2022 World Cup of the French national team. Analysis of the performance of the strongest 

teams of the world allows to form the main trends that have emerged in modern football. Today the 

significance of each game episode increases. The purpose of the research is to analyze quantitative 

and qualitative indicators of shots on goal of the French national team at the World Cup from 

football in 2022. Research methods: theoretical analysis and generalization of data scientific and 

methodical literature, methods of pedagogical observations, methods of mathematical statistics. 

Registration of technical and tactical actions (hits on the goal) of the national team of the French 

team was carried out during the 2022 FIFA World Cup. Six games with the teams of Australia, 

Tunisia, Poland, England, Morocco, Argentina. Shots into the plane of the goal, shots past the goal, 

shots were registered above the goal, blocked shots, scored goals. Shots in general and head shots 

were recorded. The results of the study: as a result of the conducted study were established 

differences in the quantitative and qualitative indicators of shots on the opponents' goal by the 

players of the national team the France team at the 2022 World Cup. The average indicators of hits 

on goal for the French national team in six games. Quantitative indicators of the French national 

team are: Australia - 16 shots, Tunisia - 8 shots, Poland - 16 shots, England - 7 shots, Morocco - 15 

shots, Argentina - 4 shots. The average for six games was 11 blows The failure rate was 62% for 

the teams of Australia, 75% for Tunisia, 38% for Poland, England – 43%, Morocco – 75%, 

Argentina – 62%. The average indicator of the failure rate for six games accounted for 59%. 

Conclusions: As a result of the conducted research, it is established that the players of the French 

national team in six games of the 2022 World Cup made 11.0±2.74 shots on goal per game. The 

greatest number of hits was made in the game with the teams of Australia and Poland - 16. Shots on 

the goal plane the most the number made in the game against Australia - 6 shots and Poland - 10 

shots. In six games the French national team scored 2 goals with a header, which is an average of 

0.3 goals per game. 

https://doi.org/10.15391/snsv.2018-1.011
https://doi.org/10.15391/snsv.2020-1.011


СПОРТИВНІ ІГРИ     SPORTYVNI IHRY     SPORT GAMES     2024№2(32) 

104 

Key words: kicks into the plane of the goal; kicks past the goal; kicks above the goal; 

blocked kicks. 
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